



ATLAS RY:N SÄÄNTÖMÄÄRÄINEN KEVÄTKOKOUS

Aika: Torstai 7.9.2023 klo 17:00

Paikka: Linnanmaan kampuksen luokkahuone AT117, myös etäosallistuminen mahdollista Teamsin kautta.

1§ Kokouksen avaaminen

-Avataan kokous kellon ollessa 17.08.

2§ Laillisuus ja päätösvaltaisuus

-Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

-Kokouskutsu lähetetty 30.8.2023.

-Paikalla: Saara Heikkinen, Elli Luusalo, Emma Kostama, Lumikki Pylvänäinen, Annika Stenberg, Sara Solastie (poistui kohdassa 22§), Liina-Lotta Vierikko, Alina Rekilä, Saskia Sikiö, Vilja Männistö, Aku Pulkkinen, Kaapo Qvintus, Tom-Erik Toikka (poistui kohdassa 23§), Joni Viitala (poistui kohdassa 24§).

-Etänä: Anna Rönqvist.

3§ Työjärjestyksen hyväksyminen

-Ehdotetaan lisättäväksi uusi kohta 20§: Kide.app:n ja Atlaksen yhteistyö. Ehdotus saa kannatusta ja lisätään uusi kohta 20§.

-Ehdotetaan lisättäväksi uusi kohta 21§: Hakijan päivä 2023. Ehdotus saa kannatusta ja lisätään uusi kohta 21§.

-Ehdotetaan lisättäväksi uusi kohta 22§: Ammattikuvaseminaari. Ehdotus saa kannatusta ja lisätään uusi kohta 22§.

-Ehdotetaan lisättäväksi uusi kohta 23§: Luoti-päivä. Ehdotus saa kannatusta ja lisätään uusi kohta 23§.

-Ehdotetaan lisättäväksi uusi kohta 24§: Atlaksen kaiuttimen vuokraussopimus. Ehdotus saa kannatusta ja lisätään uusi kohta 24§.

-Ehdotetaan asialistaa nykyisillä muutoksilla työjärjestykseksi. Ehdotus saa kannatusta ja hyväksytään asialista työjärjestykseksi.

PJ

Siht.

PKT

PKT

4§ Kokousvirkaillijoiden ja pöytäkirjantarkastajien valinta

-Ehdotetaan tämän kokouksen puheenjohtajaksi Emma Kostamaa. Ehdotus saa kannatusta ja valitaan puheenjohtajaksi Emma Kostama.

-Ehdotetaan tämän kokouksen sihteeriksi Elli Luusaloa. Ehdotus saa kannatusta ja valitaan sihteeriksi Elli Luusalo.

-Ehdotetaan pöytäkirjantarkastajaksi ja ääntenlaskijaksi Lumikki Pylvänäistä. Ehdotus saa kannatusta ja valitaan Lumikki Pylvänäinen.

-Ehdotetaan pöytäkirjantarkastajaksi ja ääntenlaskijaksi Alina Rekilää. Ehdotus saa kannatusta ja valitaan Alina Rekilä.

5§ Edellisten kokousten pöytäkirjojen tarkistaminen

-Allekirjoituksia puuttuu.

6§ Ilmoitusluontoiset asiat ja posti

-Mantsalehden fuksinumeroa ei julkaistu. Tehtiin korvaava fuksitiedote, joka lähetettiin fukseille ja on lisätty nettisivuille.

-Lisätään vuoden 2022 pöytäkirjat nettisivuille. Ehdotetaan vastuuhenkilöksi Aku Pulkista. Ehdotus saa kannatusta ja valitaan vastuuhenkilöksi Aku Pulkinen.

-Ei uutta postia.

-Mantsakaupassa ollut syksyn alennusmyynnit ja sinne on julkaistu kolme uutta tuotetta.

7§ Talous

Tilillä: 7258,57 €

Haalaritilillä: 340,61 €

Käteiskassassa: 345,60 €

-SUM ry:ltä saatu lahjoitus 300 €.

-Ehdotetaan, että toiminnantarkastajalle maksetaan molemmat toiminnantarkastus palkkiot. Ehdotus saa kannatusta.

-Ehdotetaan, että jäsenmaksut kerätään syyskuun aikana, asetetaan eräpäiväksi 30.9. ja aletaan lähettämään maksumuistutuksia 14 vuorokautta eräpäivän jälkeen. Ehdotus saa kannatusta.

8§ Palaute

-Ei uutta palautetta.

PJ

Siht.

PKT

PKT

9§ OLuT:n terveiset

-Häirinnän vastaista tapahtumaa ei OLuT:n puolesta järjestetä tänä vuonna, vaan vastuu tämän vuoden osalta tapahtuman järjestämisestä siirretään killoille.

10§ EGEA:n terveiset

-Neljä vaihtoa tulossa.

11§ PSMS:n terveiset

-7.10. Syysretki jäsenille.

-Loka-marraskuussa excursio Lukelle, joka on vapaa kaikille.

-15.11. Nordia-ilta, joka on vapaa kaikille.

-23.11. Syyskokous.

12§ Loimun terveiset

-12.9. Kokous.

-20.9. Loimun paikallistapahtuma Oulussa.

-2.10. Uusien ilta.

-1.11. Sitsit.

13§ Tulevat tapahtumat

-20.9. Tuutorit järjestää harkkasitsit fukseille Nikolin kanssa. Ehdotetaan budjetoitavaksi 30 € tilavuokraan. Ehdotus saa kannatusta ja budjetoidaan 30 €.

-5.10. EGEA-bilsa-mantsailta, tukikohdassa. Ehdotetaan budjetoitavaksi 50 €. Ehdotus saa kannatusta ja budjetoidaan 50 €. Ehdotetaan, että tapahtumassa myydään haalarimerkkejä. Ehdotus saa kannatusta.

-18.10. Halloween-bileet, Teekkaritalolla. Mukana Syntaksis ja Hisoni, Nikoilta odotetaan vastausta. Ehdotetaan budjetoitavaksi 500 €. Ehdotus saa kannatusta ja budjetoidaan 500 €. Rahaliikenne tapahtuu Atlaksen kautta.

-3.-5.11. Mantsamökki.

-9.11. Teletappisitsit, Syntaksiksen, Valenssin ja Suman kanssa.

-Lokakuun alkupuolella pesäpallopelejä Nikolin kanssa.

PJ

Siht.

PKT

PKT

-Suunnitteilla punahaalaristen bileet.

-Syyskuun mantsailta, mahdollisesti 19.9. Ehdotetaan budjetoitavaksi 75 €. Ehdotus saa kannatusta ja budjetoidaan 75 €. Ehdotetaan, että ohjelmassa on hallituksen esittelyä, tutustumista yms. fukseille. Ehdotus saa kannatusta. Ehdotetaan vastuuhenkilöiksi Kaapo Qvintusta ja Joni Viitalaa. Ehdotus saa kannatusta ja valitaan vastuuhenkilöksi Kaapo Qvintus ja Joni Viitala.

-Ehdotetaan, että pyritään järjestämään mantsailat aina joka kuun ensimmäinen torstai. Ehdotus saa kannatusta.

-Laskettelureissua mietitty keväälle 2024.

- Ehdotetaan budjetoitavaksi 400 € fuksiaisten järjestelykustannuksiin . Ehdotus saa kannatusta ja budjetoidaan 400 €.

- Yritetään vielä mainostaa fuksiaisia fukseille Instagramissa.

14§ Menneet tapahtumat

-31.8. Akateemisten alkajaisten etkot. Väkeä paljon, mutta sijainti huono.

- 7.9. Hurmoksen ständi. Myytiin haalarimerkkejä noin 1000 €.

15§ Vuoden 2022 tilinpäätöksen vahvistaminen

-Tilinpäätös käydään läpi ja vahvistetaan vuodelle 2022.

16§ Vuoden 2022 toimintakertomuksen tarkastaminen

-Käydään läpi ja tarkistetaan vuoden 2022 toimintakertomus, toiminnantarkastuskertomus ja toiminnantarkastajan ylimääräiset epäviralliset huomiot. Ehdotetaan vuoden 2022 hallitukselle vastuuvapautuksen myöntämistä. Ehdotus saa kannatusta ja päätetään myöntää vastuuvapaus vuoden 2022 hallitukselle.

17§ Kansainvälisyysvastaavan valinta

-Kansainvälisyysvastaavaa ei valita tässä kokouksessa. Siirretään seuraavaan kokoukseen. Ehdotetaan, että Sara Solastie selvittää onko Atlaksella tänä syksynä vaihto-opiskelijoita. Ehdotus saa kannatusta.

18§ KOOMA-työryhmän perustaminen

-Perustetaan KOOMA-työryhmä. Ehdotetaan vastuuhenkilöksi Saara Heikkistä. Ehdotus saa kannatusta ja valitaan vastuuhenkilöksi Saara Heikkinen. Ehdotetaan vastuuhenkilöksi Lumikki Pylvänäistä. Ehdotus saa kannatusta ja valitaan vastuuhenkilöksi Lumikki Pylvänäinen. Ehdotetaan vastuuhenkilöksi Emma Kostamaa. Ehdotus saa kannatusta ja valitaan vastuuhenkilöksi Emma Kostama.

PJ

Siht.

PKT

PKT

19§ Atlaksen ja Heidi's Bier Barin yhteistyön jatkaminen

-Ehdotetaan, että mahdollisuuksien salliessa jatketaan yhteistyötä Heidi's Bier Barin kanssa ensi vuonna. Ehdotus saa kannatusta.

-Neuvotellaan Heidi's Bier Barin kanssa sopimuksesta ja tulevassa kokouksessa käydään sopimus läpi ennen hyväksymistä. Ehdotetaan vastuuhenkilöksi Saara Heikkistä. Ehdotus saa kannatusta ja valitaan vastuuhenkilöksi Saara Heikkinen.

20§ Kide.app:n ja Atlaksen yhteistyö

-Ehdotetaan, että tavataan Kide.app:n edustaja ja tapaamisen jälkeen päätetään kokouksessa tehdäänkö yhteistyösopimusta. Ehdotus saa kannatusta. Ehdotetaan vastuuhenkilöksi Saara Heikkistä. Ehdotus saa kannatusta ja valitaan vastuuhenkilöksi Saara Heikkinen.

21§ Hakijan päivä 2023

-1.-2.11. Yliopistolla.

-Yksikön puolelta tullut kyselyä, että lähtee Atlas mukaan hankkimaan opiskelijoita ständille. Ehdotetaan, että Atlas lähtee mukaan. Ehdotus saa kannatusta. Ehdotetaan vastuuhenkilöksi Saara Heikkistä. Ehdotus saa kannatusta ja valitaan vastuuhenkilöksi Saara Heikkinen.

22§ Ammattikuvaseminaari

-Yksikkö järjestää tammikuussa ammattikuvaseminaarin. Atlasta kysytty mukaan hankkimaan puhujia. Ehdotetaan, että Atlas lähtee mukaan. Ehdotus saa kannatusta.

23§ Luoti-päivä

-30.1.2024

-Atlasta kysytty mukaan jakamaan infoa jäsenistölle ja mahdollisesti osallistumaan järjestelyihin. Ehdotetaan, että Atlas lähtee mukaan. Ehdotus saa kannatusta. Ehdotetaan vastuuhenkilöksi Vilja Männistöä. Ehdotus saa kannatusta ja valitaan vastuuhenkilöksi Vilja Männistö.

24§ Atlaksen kaiuttimen vuokraussopimus

-Käytiin keskustelua kaiutinlaitteiston vuokrauksesta ja vuokraussopimuksesta. Ehdotetaan, että jatketaan keskustelua Telegramissa ja tulevassa kokouksessa. Ehdotus saa kannatusta

25§ Meta

-Loimun liittymismainos on sopimuksen mukaisesti jaettu sosiaalisessa mediassa.

26§ Seuraava kokous

- Telegramiin laitetaan kyselyä seuraavan kokouksen ajankohdasta, todennäköisesti syys-lokakuun vaihteessa.

PJ

Siht.

PKT

PKT

27§ Kokouksen päättäminen

Päätetään kokous kellon ollessa 19.47.

